



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

В преддверии знаменательной даты - 77-й годовщины Великой Победы советского народа в Великой Отечественной Войне - примите самые искренние сердечные поздравления!

«Нет в России семьи такой, где бы не памятали был свой герой...» - уверен, что строки песни из легендарного фильма «Офицеры» наиболее точно и емко выразили духовное состояние каждого из нас при воспоминаниях о событиях тех лет. Священная память о подвигах героев живет в наших сердцах и передается следующим поколениям как незримая связующая нить народа. Память о подвигах в сражениях на передовой, в круглосуточных сменах у станков и машин, кующих оружие нашей Победы, в госпиталях у постелей раненых бойцов, в колоннах конвоев с грузами для мирных жителей. Во всех сферах военной и гражданской жизни, где свою любовь, Веру и верность Отечеству, воплощенную в делах, проявили граждане нашей великой страны - мужчины и женщины, взрослые и совсем еще дети, профессионалы и добровольцы – наши родные люди.

Мы живем по их заветам и каждый из нас на своем боевом или трудовом посту, в своей семье, среди близких и друзей делает все от него зависящее, чтобы поддержать любимую Родину - нашу Россию! Особенно сейчас, когда наша страна испытывает беспрецедентное внешнее давление, когда всеми силами пытаются стереть, уничтожить сам факт решающего вклада советского народа в Великую Победу, вырвать из истории 27 миллионов жизней, отданных советскими бойцами и мирными жителями во имя свободы и избавления всего мира от коричневой чумы! Но пока жива наша память – это тщетно!

С безграничной благодарностью и глубокой признательностью ко всем творцам Великой Победы – тем, кто сражался на фронте и работал в тылу, кто рядом с нами и тем, кто ушел.

Генеральный директор

*ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России,*

академик РАН

С.А. Бойцов